GETÚLIO VARGAS REALIZARÁ CAMPANHA DE RECOLHIMENTO DE LIXO ELETRÔNICO!
 
A Campanha de Recolhimento de Lixo Eletrônico de Getúlio Vargas já tem sua data definida para 2014. Neste ano será realizada no dia 27 de agosto. O local de entrega dos resíduos será no calçadão da cidade, das 8:00 horas às 16:00 horas.
 
A ação é destinada a pessoas físicas e à empresas, que podem descartar os  resíduos no local que estará sendo realizada a  campanha.  Entre os materiais aceitos estão: Aparelhos de DVD, Aparelhos de Fax, Aparelhos de Som, Aparelhos e Controles de Vídeo Game, Aquecedores, Aquecedores Óleo, Ar Condicionado, Baterias de Celular, Cabos, Caixas de Som, Carregadores, Cartuchos de Impressora, CD ROOM, Celular, Centrais Telefônicas, Chapinha, Computadores, Copiadoras, CPU, Disco Rígido/HD, Estabilizadores, Fios, Fontes, Forno Elétrico, Impressora, Máquinas Fotográficas, Máquinas de Escrever, Memórias, Micro Ondas, Modem, Monitor CRT, Monitor LCD, Mouse, No Breaks, Notebook, Pen Drive, Placa Mãe, Placas de Computador, Placas de Rede, Placas de Som, Placas de Vídeo, Processadores, Rádios, Scanner, Secadores de Cabelo, Teclado, Telefones, Toca Discos, Tonners, Transformadores, TVs de Plasma e LCD, Ventiladores, Vídeo Cassete.   (Pilhas e Baterias separadas em uma sacola).
 
 Os materiais que não serão aceitos: CDs, Disquetes, Fitas Cassete, Fitas de Vídeo Cassete, Fogões, Geladeiras, Lâmpadas, Lavadoras, Tubos de TV, TVs Monitores Abertas (Faltando componentes internos). Os produtos recolhidos são encaminhados à empresa Trade Recycle especializada na separação e destinação correta deste tipo de material.
 
A coleta de Lixo Eletrônico é gratuita, e tem como objetivo facilitar a vida de todos, oferecendo destino correto aos equipamentos velhos que contém substâncias tóxicas como metais pesados (mercúrio, chumbo, cádmio e cromo), gases de efeito estufa e, por isso, precisam de tratamento especial. Se descartado em locais inadequados, o lixo eletrônico pode causar danos à saúde e poluir o meio ambiente. 
 Para maiores informações 3341-1600 ramal 252. 
Iniciativa: Prefeitura Municipal de Getúlio Vargas, Secretaria de Meio Ambiente e Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente.
